Notulen vrijwilligersoverleg Dierenweide De Kraal 5 oktober 2019

Aanwezig: René, Mirella, Robert, Rebecca, Oliva, Imke, Richard, Renée, Karen

· Evaluatie groepsapp:
De appgroep wordt positief ervaren. Handig als er dingen zijn die je snel moet weten. Niet iedereen vindt het even fijn dat je niet kunt reageren in de groep, maar men snapt de overweging hiervoor.
Vrijwilligers vinden dat ze goed geïnformeerd worden. Het logboek wordt gebruikt, daarnaast de appgroep voor belangrijke dingen die iedereen moet weten. En de nieuwsbrief die een paar keer per jaar gestuurd wordt.

· Groenvoer voor de dieren:
Er zit niet vaak wat in de ton. De vrijwilliger van de dag bepaalt wat er gegeven wordt. Het idee wordt geopperd om ook een briefje over het groenvoer aan de andere kant aan het hek te hangen, dit zal opgepakt worden. 
Je houdt niet onder controle wat er allemaal over het hek gegooid wordt, maar door de ton wordt het wel wat meer gereguleerd. Voor de vrijwilligers is het ook leuk om groente als extraatje te kunnen geven.
Idee: de bordjes ‘niet voeren’ ook als pictogram plaatsen, voor de mensen die niet kunnen lezen.

· Opzegtermijn voor vrijwilligers:
Het is al een paar keer gebeurd dat een vrijwilliger plotseling stopte en we dan ineens met een gat in het rooster zitten. We willen een opzegtermijn introduceren bij nieuwe vrijwilligers. Niet iedereen beseft hoeveel moeite het kost om een nieuwe vrijwilliger te vinden. De aanwezigen waren het hier mee eens.

· Overige punten:
· De voerbakken graag niet op het gras laten staan, ze komen dan vol water en poep te staan. Graag terugzetten onder het afdak.
· Vanuit het bestuur moet er extra op gelet worden dat gecommuniceerd wordt als er iets verandert in de verzorging, soms zijn dingen niet helemaal duidelijk.
· Misa, de oude witte geit, loopt stram vanwege de leeftijd en het koudere weer. Dit is bekend en hoeft niet iedere keer in het logboek gemeld te worden.
· De hoeveelheid voer voor de geiten moet aangepast worden met de nieuwe geiten erbij. Er zal een nieuwe streep op de maatschep gezet worden.
· Hoe voer je de dieren? De geiten eten op de wei met het hek dicht. Daarna de schapen in de sluis, het is fijn als ze dit gewend zijn i.v.m. dierenartsbezoeken. 
Rebecca heeft een tip om de schapen makkelijk in de sluis te krijgen: kijk ze niet aan en maak jezelf klein.
· De kippen zijn vaak hongerig en de voerbak is vaak leeg. Klopt de hoeveelheid voer nog met de nieuwe kippen erbij? Er zal naar de streep op de maatschep gekeken worden. Er zijn ook nog steeds kraaien die het kippenvoer opeten.
· Regelmatig komt het voor dat er vlak voor een uitmestdag stro in de stal wordt aangevuld, wat dan met uitmesten allemaal wordt weggegooid. Dat is zonde. Stro tussendoor verschonen is niet nodig. Eventueel alleen vies zaagsel op het kippenplateau of in de kippenhokjes vervangen. De rest wordt tijdens het uitmesten gedaan.
· Het onkruid tussen de tegels is eenmalig weg gehaald door gemeentewerkers, dit maakt het vegen een stuk makkelijker. Op de weide staat weinig onkruid dit jaar.


